

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.
Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

Kriteriji i metode vrjednovanja tijekom nastave na daljinu

U skladu s Preporukama Sveučilišta u Zagrebu od 25. ožujka 2020. godine vezano uz način polaganja ispita, ispitne rokove i mjere ispitivanja, izvanredni ispitni rok održat će se online od 20. travnja 2020. do 24. travnja 2020. sukladno akademskom kalendaru.

Sukladno Preporuci za način polaganja ispita, ispitne rokove i mjerila ispitivanja, način provedbe programa kolegija i prilagodba specifičnostima takvog postupka učenja, kao i sami ispiti, u najvećoj mogućoj mjeri moraju odgovarati predviđenim ishodima učenja.

Isto tako kriteriji i metode vrjednovanja u izvanrednim okolnostima moraju biti pravodobno objavljeni i javno dostupni svim studentima.

Osim osiguranja nastavnog procesa na daljinu, Učiteljski fakultet prilagodio je izvedbu nastavnog procesa s obzirom na planirane aktivnosti u silabima za akademsku godinu 2019./2020. kako bi se osiguralo neometano odvijanje nastave i prilike studentima za polaganje ispita tijekom izvanrednog ispitnog roka, odnosno tijekom organizacije nastave na daljinu.

Navedene izmjene u dokumentu organizirane su prema katedrama koje djeluju na Učiteljskom fakultetu. Nastavnici koji rade i na katedri za metodike, izmjene kolegija prikazali unutar kolegija na matičnoj katedri.

Katedra za obrazovanje učitelja engleskog jezika

Katedra za obrazovanje učitelja njemačkog jezika – interkulturalna germanistika

Katedra umjetničkog područja

Katedra za filozofiju i sociologiju

Katedra za hrvatski jezik i književnost, scensku i medijsku kulturu

Katedra za informacijske znanosti

Katedra za kineziološku edukaciju

Katedra za matematiku i statistiku

Katedra za pedagogiju i didaktiku

Katedra za prirodoslovlje, geografiju i povijest

Katedra za psihologiju

Katedra za obrazovanje učitelja engleskog jezika

Lokacija (ZGB; PT; ČK)	Odsjek (RPOO; US)	Studijski program (US 835; US 903; RPOO; DRPOO)	Silab	Izmjene u kriterijima i metodama vrednovanja s obzirom na organizaciju nastave na daljinu
ZGB	US	835	Metodika engleskoga jezika: vrednovanje	Formativno vrednovanje tijekom trajanja. Umjesto ispita studenti će izraditi prijedlog pismenoga i usmenoga ispita iz engleskoga jezika prema ishodima učenja iz Kurikula za predmet Engleski jezik (osnovna škola).
ZGB	US	835	Kreativne nastavne aktivnosti na engleskom jeziku 1	Formativno - zadatci na 2CO2 i ispit na 2CO2
ZGB	US	835	Kreativne nastavne aktivnosti na EJ 2	Ispit na 2CO2
ZGB	US	835	Govor i razgovor na engleskom jeziku 2	Formativno vrednovanje tijekom trajanja preko aplikacije Google Classroom. Pismeni ispit će se održati prema planu, ali na 2co2, a

				usmeni ispit će se održati putem Google Hangouts ili MS Teams.
ZGB	US	835	Komunikacijska gramatika engleskoga jezika 1	Radi se o kolegiju koji su studenti prve godine odslušali u zimskome semestru. Studenti koji nisu taj kolegij još položili, na izvanrednom će roku (23. travnja 2020. u 10 sati) ispit pisati uz pomoć Zoom-a, a ako polože pismeni, preko Zoom-a će isti ili sljedeći dan imati usmeni ispit. Nastavnica je sa studentima stalno u kontaktu i održat će probni ispit.
			Komunikacijska gramatika engleskoga jezika 2	Studente se, kao i u normalnim uvjetima, prati tijekom cijeloga semestra (zadace, kraći testovi), no sada pojačanim intenzitetom i isključivo putem sustava Merlin. Kolokvij se neće održati. Na kraju semestra pisat će se završni test i održati

				usmeni ispiti. Ako se to pokaže prezahtjevnim zbog broja studenata i studentskih obveza, održat će se samo usmeni ispiti (preko Zoom-a ili Skype-a).
			Anglofone kulture	Rad studenata, kao i uvijek, redovito se prati pomoću zadaća i kraćih testova. U novonastalim uvjetima zadatci su nešto opsežniji i izvode se isključivo putem sustava Merlin. U normalnim uvjetima studenti ovaj kolegij mogu položiti putem dvaju kolokvija, no ove će akademske godine postojati samo završni ispit. Studenti će za taj ispit biti dobro pripremljeni (pod uvjetom da redovito rade).
			Anglosaksonske kulture*	Radi se o kolegiju koji se od ove akademske godine zove Anglofone kulture,

				<p>no studenti koji taj kolegij još nisu položili prijavit će ga pod starim imenom. Nastavnica je poslala obavijest cijeloj trećoj godini s molbom da joj se jave oni koji taj kolegij nisu položili. Nema ih puno. Zasada se javila jedna studentica i s njom je dogovoren pokusni ispit.</p>
			EJUS 2	<p>Studenti imaju redovite snimke predavanja (screencast o'matic s talking head) na 2CO2. Imat će kao što bi imali i u offline nastavi, dva kolokvija, pisanje i govor. Pisanje putem 2CO2 kroz forum pitanje odgovor, prema rubrici koju su dobili i prema odabranim radovima. Govor u grupama po troje-četvero preko Zooma ili Skypea. Aktivnosti neće biti vrednovane sudjelovanjem u raspravama na seminaru</p>

				nego sudjelovanjem u kvizu Socrative.
PT	RPOO	RPOO redovni i izvanredni studij	Engleski jezik odgojiteljske struke 1	Nastava je odrađena u zimskom semestru. Studenti redovnog studija su tijekom semestra trebali predati pisane uratke (kraće zadatke esejskog tipa) i seminarski rad te su mogli ispit položiti pisanjem dvaju kolokvija, ili pisanjem pismenog ispita po završetku semestra. S obzirom na izmijenjene okolnosti, studenti koji još nisu položili ispit, uz predane pisane zadatke pristupit će usmenom ispitu putem video poziva u aplikaciji Zoom. Studenti izvanrednog studija uz pisani zadatak (seminarski rad) također umjesto pismenog imaju usmeni ispit putem video poziva u aplikaciji Zoom.
PT	RPOO	RPOO redovni i izvanredni studij	Engleski jezik odgojiteljske struke 2	Nastava se odvija putem 2co2 sustava, Discorda i od sljedećeg tjedna

				<p>putem video poziva u aplikaciji Zoom. Konzultacije putem e-pošte. Studenti redovito pišu zadatke i učitavaju ih u 2CO2 sustav, svaki tjedan uz pomoć Discorda (a uskoro i preko aplikacije Zoom) održava se nastava na daljinu. Studenti pripremaju svoja izlaganja koja će održati u aplikaciji Zoom. Završna ocjena će, osim ocjene za zadatke koje studenti odrađuju tijekom semestra, uključivati i ocjenu usmenog ispita u aplikaciji Zoom. Na sličan način (u manjem obimu) održava se i nastava na izvanrednom studiju. Ispit će također biti organiziran kao usmeni u aplikaciji Zoom.</p>
PT	US	903	Engleski jezik učiteljske struke 2	Nastava se odvija putem 2co2 sustava, Discorda i od sljedećeg tjedna

				<p>putem video poziva u aplikaciji Zoom. Konzultacije putem e-pošte. Studenti redovito pišu zadatke i učitavaju ih u 2CO2 sustav, svaki tjedan uz pomoć Discorda (a uskoro i preko aplikacije Zoom) održava se nastava na daljinu. Studenti pripremaju svoja izlaganja koja će održati u aplikaciji Zoom. Završna ocjena će, osim ocjene za zadatke koje studenti odrađuju tijekom semestra, uključivati i ocjenu usmenog ispita u aplikaciji Zoom.</p>
PT	US	903	Stručno-pedagoška praksa 3	<p>Kolegij pripada zimskom semestru. Nema izmjena - studenti učitavaju dokumente (Izvješće i Dnevnik prakse) u 2CO2 sustav, a potvrđnicu o odrađenoj stručno-pedagoškoj praksi predaju nositelju kolegija (trenutno putem e-pošte).</p>

ZGB	US	835	Uvod u metodiku engleskog jezika (AM)	Nastava je odrađena u zimskom semestru. Studenti su tijekom semestra trebali predati pisani uradak, održati izlaganje i napisati seminarski rad. Ispit je bio usmeni. Ispit će i dalje biti usmeni putem aplikacije Zoom.
ZGB	US	835	Književnost u nastavi engleskoga jezika	Pismeni ispit na 2CO2, usmeni SKype ili Microsoft Teams
ZGB	US	835	Dječja književnost na engleskom jeziku	Studentski radovi, seminari i projekti prate se putem 2co2 sustava, Padleta i Microsoft Teamsa; redoviti kvizovi, kolokvij i završni pismeni test putem 2co2, usmeni Skype ili Microsoft Teams
ZGB	US	835	Praksa u nastavi engleskoga jezika 3	Umjesto redovitog tjednog odlaska u škole, studenti prate nastavu za 3. razred putem televizije. Umjesto dnevnika prakse predaju 5 aktivnosti za učenike 3. razreda iz predmeta engleski jezik.

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.
Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

				Ostaje kratki osvrt i promišljanje o provedenoj praksi kao i normalnim uvjetima.
ZGB	US	835	Praksa u nastavi engleskog jezika 5	Umjesto promatranja nastave i održavanja aktivnosti u Školi stranih jezika Centra SUVAG, studenti prate nastavu engleskog jezika za niže i više razrede osnovne škole na YouTubeu, dostupne preko mrežne stranice MZO. Za 3 promatrana sata ispunjavaju Obrazac o promatranju nastave i pišu kratko kritičko izvješće o promatranoj online nastavi.
ZGB	US	835	Uvod u kulturu i civilizaciju	Pismeni ispit na 2CO2

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.
Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

ZGB	US	835	Primijenjena lingvistika u engleskom jeziku 1, ak. god. 2018./2019.	Studenti će polagati online pismeni ispit na platformi za udaljeno učenje Merlin. https://moodle.srce.hr/2018-2019/ Kolegij: Primijenjena lingvistika engleskog jezika 2
ZGB	US	835	Primijenjena lingvistika u engleskom jeziku 2, ak. god. 2018./2019.	Studenti će polagati online pismeni ispit na platformi za udaljeno učenje Merlin. https://moodle.srce.hr/2018-2019/ Kolegij: Primijenjena lingvistika engleskog jezika 2
ZGB	US	835	Suvremeni engleski jezik i lingvistika 1	Pismeni ispit na platformi 2CO2

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.
Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

ZGB	US	835	Suvremeni engleski jezik i lingvistika 2	Pismeni ispit na platformi 2CO2
ZGB	US	835	Istraživanja učenja i poučavanja engleskog jezika	Pismeni ispit na platformi 2CO2
ZGB	US	835	Fonetika i fonologija engleskoga jezika	Pismeni ispit na platformi 2CO2. Usmeni ispit putem jedne od mogućnosti: webinar na platformi Merlin, Microsoft Teams ili Google Hangouts. ZGB

ZGB			Integrirane jezične vještine 2	Studenti će individualno izlaganje lektire i usmeni ispit odraditi putem Google Hangouts. Pismeni ispit polagat će na platformi Moodle.
ZGB	US	835	Metodika engleskog jezika: rano učenje	<p>Studenti redovito dobivaju upute i materijale za samostalno učenje, upućuje ih se na relevantnu literaturu, video-lekcije i online sadržaje. Rad studenata prati se putem 2co2 sustava: seminarski zadaci, zadaci za vježbe, prezentacije zadataka.</p> <p>Umjesto promatranja nastave mentora u školama studenti će pratiti nastavu za niže razrede putem televizije i za više razrede putem video-lekcija dostupnih na stranicama MZO-a. Prema</p>

				<p>zadanim smjericama napisat će izvješće o promatranoj nastavi.</p> <p>Umjesto pripreme i izvođenja simulacija sata ili mikronastave u školama studenti će pisati pripremu aktivnosti i, prema mogućnostima, snimiti kratku video-lekciju ili izvesti kraću aktivnost u manjim grupama putem aplikacije Zoom ili 2co2 sustava. O izvedenom će napisati kritički osvrt prema zadanim smjericama.</p> <p>Završni usmeni ispit održat će se putem aplikacije Zoom, Skype ili 2co2 sustava.</p>
--	--	--	--	--

ZGB	US	835	Metodičke vježbe nastave engleskog jezika 2	<p>Umjesto redovitog tjednog održavanja i promatranja nastave u školama, studenti promatraju nastavu putem televizije za niže razrede, te video-lekcije za više razrede i o tome pišu kritički osvrt prema zadanim smjernicama.</p> <p>Obrasce za promatranje nastave kolega ispunjavaju prema promatranim dostupnim video-lekcijama i online nastavi za niže razrede.</p> <p>Pišu dvije potpune pripreme za održavanje nastave u nižim i višim razredima.</p> <p>Umjesto održavanja dva javna sata pripremaju i snimaju video-lekciju ili održavaju aktivnost u manjim grupama putem</p>
-----	----	-----	---	---

				<p>aplikacije Zoom ili 2co2 sustava.</p> <p>Studenti koji tijekom akademske godine nisu održali niti jedan sat u razredu, ispunjavaju obveze kao i ostali studenti, ali pripremaju četiri zadane aktivnosti (dvije za niže i dvije za više razrede) u obliku video-lekcije ili održavanja simulacije nastavne aktivnosti u manjim grupama putem aplikacije Zoom ili 2co2 sustava.</p>
ZGB	RPOO	RPOO	Engleski jezik odgojiteljske struke 2	<p>Studenti redovito dobivaju upute i materijale za samostalno učenje, upućuje ih se na video-lekcije i online vježbe i kvizove. Rad studenata prati se putem 2co2 sustava: zadaci, rješavanje online testova, seminarski radovi,</p>

				prezentacije odabranog teksta. Umjesto klasičnog završnog pisanog ispita održat će se završni pisani ispit putem 2co2 ili alternativne platforme za provođenje ispita.
ČK	US	903	Engleski jezik učiteljske struke 2	Nastava - Edie2, Konzultacije e-pošta. Studenti redovito dobivaju predavanja i pišu zadatke koji se rade tijekom seminarskih satova svaki tjedan putem sustava Edie2. Studenti pripremaju svoja izlaganja koja će održati u aplikaciji Skype. Ispit će biti kroz Edie2, a usmeni po potrebi preko aplikacije Skype Zoom.

ZG	US	835	Integrirane jezične vještine na engleskom jeziku 1	Kolegij odslušan tijekom prošlog semestra. Ispit je dogovoren sa studenticom. Dobit će zadatak e-mailom nakon uspostavljanja Skype veze. Poslikane stranice student će poslati e-mailom. Nastavnik prati preko Skype. Ispravi se pismeni i usmeni je potom preko Skypea
ZG	US	835	Integrirane jezične vještine na engleskom jeziku 2	Nastava se odvija putem Edie2 sustava, Konzultacije putem e-pošte. Studenti redovito dobivaju materijale, zadatke za vježbe, vježbaju tijekom sati i pišu domaće zadaće svaki tjedan putem sustava Edie2. Studenti pripremaju svoja izlaganja koja će održati u aplikaciji Skype. Studenti će individualno izlaganje lektire (tutorials) odraditi putem aplikacije

				Skype. Pismeni ispit će biti preko Edie2, a usmeni preko Skypea
ZG	US	835	Engleski govor i razgovor 1	Nastava se odvija putem Edie2 sustava, Konzultacije putem e-pošte. Studenti redovito dobivaju materijale, zadatke za seminarai, vježbaju tijekom seminarai i pišu domaće zadaće svaki tjedan putem sustava Edie2. Studenti pripremaju svoja izlaganja koja će održati u aplikaciji Skype. Ispit će biti kroz Edie2.

ČK	US	903	Odabrana područja kulture SAD-a - izborni	Nastava se odvija putem Edie2 sustava, Konzultacije putem e-pošte. Studenti redovito dobivaju nastavnikova predavanja i seminarske zadatke koje rješavaju svakog tjedna putem sustava Edie2. Studenti pripremaju svoja izlaganja koja će održati u aplikaciji Skype. Ispit će biti kroz Edie2.
ČK	RPOO	RPOO – izvanredni studij	Engleski jezik odgojiteljske struke 2	Sva nastava je odrađena prije prelaska na online nastavu. Nastava je završila 7.3.2020. Većina studenata je obavila sve obaveze, napisali seminare i položili kolokvij. Ocjena će biti ona iz kolokvija i preko sustava Edie2.

Katedra za obrazovanje učitelja njemačkog jezika – interkulturalna germanistika

Lokacija (ZGB; PT; ČK)	Odsjek (RPOO; US)	Studijski program (US 835; US 903; RPOO; DRPOO)	Silab	Izmjene u kriterijima i metodama vrednovanja s obzirom na organizaciju nastave na daljinu
ZGB	US	835	Multikulturalnost i europski identiteti	Zoom/Skype, usmeno, individualno
ZGB	US	835	Fonetika i fonologija njemačkog jezika 2	Zoom/Skype, usmeno, individualno
ZGB	US	835	Politički i socijalni sustav Njemačke i Austrije	Zoom/Skype, usmeno, individualno
ZGB	US	835	Njemačka i Austrija od 1945. do danas	Zoom/Skype, usmeno, individualno
ZGB	US	835	Društvo, jezik i politika njemačkog govornog područja	Zoom/Skype, usmeno, individualno
ZGB	US	835	Metodika njemačkog jezika: rano učenje 2	Zoom/Skype, usmeno, individualno
ZGB	US	835	Metodika njemačkog jezika: posredovanje jezičnih znanja 2	Teorijski dio ispita: Zoom/Skype, usmeno, individualno Praktični dio:

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.
Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

				studenti izrađuju isti dan na temelju primjera iz udžbenika koji su im dostupni u digitalnom obliku
ZGB	US	835	GRAMATIKA SUVREMENOG NJEMAČKOG JEZIKA 2	PISMENI DIO PUTEM E-MAILA, USMENI DIO PUTEM SKYPA
ZGB	US	835	JEZIČNE VJEŽBE NJEMAČKOG JEZIKA 5	PISMENI DIO PUTEM E-MAILA, USMENI DIO PUTEM SKYPA
ZGB/PETRINJA	DRPOO	RPOO	NJEMAČKI JEZIK ODGOJITELJSKE STRUKE 2	PISMENI DIO PUTEM E-MAILA, USMENI DIO PUTEM SKYPA
ČK	DRPOO	DRPOO	Njemački jezik odgojiteljske struke 1	Edie2 sustav
ČK	DRPOO	DRPOO	Njemački jezik odgojiteljske struke 2	Edie 2
ZG	US	835	Varijeteti njemačkog jezika	Zoom, 2co2
ZG	US	835	Didaktičko metodički diskurs na njemačkom jeziku	Zoom, 2co2
ZG	US	903	Njemački jezik učiteljske struke 1,2	Zoom, 2co2

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.
Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

ZG	RPOO	RPOO	Njemački jezik odgojiteljske struke 1,2	Zoom, 2co2
ZG	DRPOO	DRPOO	Tekstovi odgojiteljske struke na njemačkom jeziku	Zoom, 2co2
ZG	US	835	Metodika njemačkog jezika: razvoj jezičnih vještina	Teorijski dio putem Skypea, usmeno Praktični dio: pismeno isti dan na temelju primjera iz udžbenika koji su im dostupni u digitalnom obliku
ZG	US	835	Metodika njemačkog jezika: planiranje nastave i analiza udžbenika 1	Nema izmjena
ZG	US	835	Metodika njemačkog jezika: planiranje nastave i analiza udžbenika 2	Teorijski dio putem Skypea, usmeno Praktični dio: pismeno isti dan na temelju primjera iz udžbenika koji su im dostupni u digitalnom obliku Praktični dio ispita za prethodne generacije nema promjena, a za

				aktulanu 5. godinu uključivat će digitalni nastavni portfolio i snimke probnog i ispitnog nastavnog sata.
ZG	US	835	Interkulturalno učenje u nastavi njemačkog	Nema izmjena
ZG	US	835	Europski koncepti višejezičnosti u odgoju i obrazovanju	Nema izmjena
ZG	US	835	Teorijske osnove nastave stranih jezika 1	Nema izmjena
ZG	US	835	Interkulturalno učenje i kniževnost njemačkog govornog područja 2	Nema izmjena
ZG	US	835	Uvod u dječju književnost njemačkoga govornog područja	Skype/MS Teams, usmeno, individualno
ZG	US	835	Socijalno angažirana dječ. knjiž.njem.gov.područja	Skype/MS Teams, usmeno, individualno
ZG	US	835	Fantastična književnost njem.gov.područja za djecu i mlade	Skype/MS Teams, usmeno, individualno

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.

Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

ZG	US	835	Jezične vježbe njemačkog jezika 2	2co2, pismeno
ZG	US	835	Jezične vježbe njemačkog jezika 4	2co2, pismeno
ZG	US	903	Njemački jezik učiteljske struke 2	2co2, pismeno
ZG	US	835	Gramatika suvremenoga njem. jezika 4	2co2, pismeno
ZG	US	835	Uvod u lingvistiku njemačkog jezika	Skype/Zoom, usmeno, individualno
ZG	US	835	Gramatika suvr.nj.j. 4	Skype/Zoom, usmeno, individualno

Katedra umjetničkog područja

Lokacija (ZGB; PT; ČK)	Odsjek (RPOO; US)	Studijski program (US 835; US 903; RPOO; DRPOO)	Silab	Izmjene u kriterijima i metodama vrednovanja s obzirom na organizaciju nastave na daljinu
PT	RPOO	RPOO	Instrumentalna pratnja s pjevanjem 1	Nema. Nastava se normalno održava preko videa (whatsapp ili skype-a). Na isti način odvijaju se kolokviji i na koncu akademske godine ispit.
PT	US	US	Glazbeni praktikum 4	Nema Nastava se normalno održava preko videa (whatsapp ili skype-a). Na isti način odvijaju se kolokviji i na koncu akademske godine ispit.
PT	US	US	Metodika glazbene kulture 1	Studenti će se upoznati s: - metodikom glazbene kulture općenito; sa specifičnostima glazbenih područja (područje pjevanja); glazbenim sposobnostima djece; Nastavnim plan i program glazbene kulture te Kurikulum Glazbene kulture; artikulacijom i vrstama sata glazbene kulture. Metode vrednovanja (za potpis) - primjer pisane pripreme za sat GK putem 2CO2 - usvojiti glazbeni element „upjevanja“ koji će se provjeriti putem whatsapp videa ili skype-a - izvršenje 3 zadaće putem 2CO2
PT	US	US	Metodika glazbene kulture 3	Studenti će biti osposobljeni za: - kreiranje sata glazbene kulture - oblikovanje mjesečnog plana za predmet Glazbene kulture prema novom Nastavnom kurikulumu (2019).

				<p>- uz jednu pisanu pripremu snimiti audio-vizualni materijal u trajanju 10-15 minuta sa izvedbom svih glazbenih elemenata nastavnog sata (prikaz skraćenog sata GK)</p> <p>Metode vrednovanja</p> <p>- ocjena iz oblikovanja priprema za izvođenje sata glazbene kultura (dvije pripreme)</p> <p>- izvedba skraćene verzije sata GK (10 – 15 min)</p> <p>- stručni prikaz mikroplana za GK</p> <p>- usmeni ispit na kraju semestra – online (Skype ili whatsapp)</p> <p>- ocjenjuje se putem 2co2 sustava.</p>
PT	Izvanredni studij		<p>Klavir 1; Klavir 2; Instrumentalna pratnja s pjevanjem 1; Instrumenatalna pratnja s pjevanjem 2; Metodika glazbene kulture 1</p> <p>Metodika glazbene kulture 2</p>	<p>Svi svirački i pjevački kolegiji održavat će se prema kriterijima kao i dosad jedino je medij komunikacije prilagođen trenutnoj situaciji, dakle uživo online (kako za redovne tako i za izvanredne studente).</p> <p>Ispit iz MGK2 neće biti pismeni već usmeni uz predočenje tri pripreme za 3 različite glazbene aktivnosti s djecom ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.</p>
Zagreb	RPOO	RPOO	Klavir 2	Preslušavanje i pregledavanje snimki zadanih skladbi putem različitih platformi (2CO2; Youtube; WhutsUpp)
Zagreb		DRPOO	Istraživanje dječjeg glazbenog stvaralaštva	
Zagreb	RPOO	RPOO	Instrument-2 (Klavir-2)	Dogovor s nastanikom putem maila. Neposredni usmeni ispit zamjenjuje se preslušavanjem i pregledavanjem snimki zadanih skladbi putem različitih platformi. (2co2; YouTube; WhutsUp; mail)

Zagreb	US	US 835; US 903	Glazbeni praktikum-1-4	Dogovor s nastanikom putem maila. Neposredni usmeni ispit zamjenjuje se preslušavanjem i pregledavanjem snimki zadanih skladbi putem različitih platformi. (2co2; YouTube; WhutsUp; mail)
Zagreb	Odsjek (RPOO; US)	Studijski program (US 835; US 903; RPOO; DRPOO)	Skladboglasje (1-4)	Dogovor s nastanikom putem maila o temi. Neposredni usmeni ispit zamjenjuje se seminarским radom koje studenti šalju nastavniku putem maila.
Zagreb	Odsjek (RPOO)		Instrumentalna pratnja s pjevanjem (1-2)	Dogovor s nastanikom putem maila. Neposredni usmeni ispit zamjenjuje se preslušavanjem i pregledavanjem snimki zadanih skladbi putem različitih platformi. (2co2; YouTube; WhutsUp; mail)

Lokacija (ZGB; PT; ČK)	Odsjek (RPOO; US)	Studijski program (US 835; US 903; RPOO; DRPOO)	Silab	Izmjene u kriterijima i metodama vrednovanja s obzirom na organizaciju nastave na daljinu
ZGB	RPOO	RPOO	Metodika likovne kulture 2	Usmeni ispit održati će se preko ZOOM-a, likovni radovi izrađeni kod kuće biti će prezentirani putem fotografija i video zapisa
ZGB	RPOO	Izvanredni DRPOO I RPOO	Kiparsko i keramičko oblikovanje	Usmeni ispit održati će se preko ZOOM-a, likovni radovi izrađeni kod kuće biti će prezentirani putem fotografija i video zapisa

ZGB	US	835	<i>Obveze studenata: izraditi 8 likovnih radova prema navedenim nastavnim jedinicama.</i>	<p><i>Broj zadataka je smanjen i prilagođen okolnostima.</i> Obveze studenata:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Pratiti on-line nastavu. • Izraditi 3 likovna rada – po jedan iz područja grafike, dizajna i prostorno-plastičkog oblikovanja. • Praćenje sudjelovanja u on-line nastavi i ocjenjivanje zadataka se vrši putem 2CO2. <i>Studenti su upoznati s novim načinom vrednovanja.</i> • Ishodi teoretskog dijela ostaju isti. Pisani ispit organizirat će se putem 2CO2.
ZGB	US	903	<i>Obveze studenata: izraditi 8 likovnih radova prema navedenim nastavnim jedinicama.</i>	<p><i>Broj zadataka je smanjen i prilagođen okolnostima.</i> Obveze studenata:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Pratiti on-line nastavu. • Izraditi 3 likovna rada – po jedan iz područja grafike, dizajna i prostorno-plastičkog oblikovanja. • Praćenje sudjelovanja u on-line nastavi i ocjenjivanje radova se vrši putem 2CO2. <i>Studenti su upoznati s novim načinom vrednovanja.</i> <p>Ishodi teoretskog dijela ostaju isti. Pisani ispit organizirat će PRse putem 2CO2.</p>
PT	US	903	Prostorno -plastičko oblikovanje 1	<p>Studenti će razviti sposobnost istraživanja materijala i medija, poticati razvoj oblikovnog mišljenja, prepoznati i poštivati spontanost percepcije i kreacije kao temelja razvoja autonomnosti individualnosti.</p> <p>Metode vrednovanja – usmeni ispit – on-line, ocjena likovnih radova preko 2co2 sustava.</p>

PT	US	903	Prostorno -plastičko oblikovanje 4	Studenti će biti sposobni istraživati i komunicirati likovnim jezikom, i oblikovati materijalima i sredstvima likovnih umjetnosti u području grafičkog oblikovanja, kiparstava i arhitekture. Metode vrednovanja – usmeni ispit – on-line, ocjena likovnih radova preko 2co2 sustava.
PT	US	903	LIKOVNA KULTURA 1	Praktični dio ispita je obavljen, nema izmjena
PT	US	903	LIKOVNA KULTURA 2	Praktični dio ispita je obavljen, nema izmjena
PT	US	903	TEORIJA LIKOVNOG OBLIKOVANJA 2	Nema izmjena
Petrinja	US	US – MODUL LIKOVNI	GRAFIKA 2	Studenti će biti osposobljeni za samostalno izvođenje grafičkih postupaka – izrade matrice i otiskivanja grafičkih tehnika (koje se mogu otiskivati ručno). Metode vrednovanja – usmeni ispit – on-line, ocjena likovnih radova preko 2co2 sustava.
Petrinja	RPOO	RPOO	Metodika likovne kulture 2	Studenti će biti osposobljeni za: - kreiranje likovnih aktivnosti, -oblikovanje samostalnih likovnih radova (prema predavanjima). Metode vrednovanja – ocjena oblikovanja priprema za izvođenje likovnih aktivnosti (dvije pripreme), izrada poticaja – didaktičkih materijala te seminarski rad – ocjene putem 2co2 sustava. Usmeni ispit na kraju semestra – on-line.
ZGB	US	US 835 i US 903	Glazbena kultura 1	kolokvij će se provoditi pismeno kroz 2CO2 sustav
ZGB	US	US 835 i US 903	Glazbeni praktikum 1	ispit će se provoditi online putem Skype-a
ZGB	US	US 835 i US 903	Glazbeni praktikum 2	ispit će se provoditi online putem Skype-a
ZGB	US	US 835 i US 903	Glazbeni praktikum 3	ispit će se provoditi online putem Skype-a
ZGB	US	US 835 i US 903	Glazbeni praktikum 4	ispit će se provoditi online putem Skype-a
ZGB	US	835, 903	Metodika likovne kulture 1	Studenti više nemaju obavezu prisustvovanja predavanjima (uživo).

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.

Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

ZGB	US	835, 903	Metodika likovne kulture 3	Studenti više nemaju obavezu prisustvovanja predavanjima (uživo). Studenti više ne trebaju održati jedan javni sat i jedan individualni sat u školi.
ZGB	US	903	Istraživanje dječjeg likovnog stvaralaštva 2	Studenti više nemaju obavezu prisustvovanja predavanjima (uživo). Studenti više ne trebaju održati jedan javni sat i jedan individualni sat u školi.
ZGB	US	903	Teorija likovnog oblikovanja 2	Studenti više nemaju obavezu prisustvovanja predavanjima (uživo).

Katedra za filozofiju i sociologiju

Lokacija (ZGB; PT; ČK)	Odsjek (RPOO; US)	Studijski program (US 835; US 903; RPOO; DRPOO)	Silab	Izmjene u kriterijima i metodama vrednovanja s obzirom na organizaciju nastave na daljinu
Sve lokacije	Svi odsjeci	Svi studijski programi	Svi silabi	<p>1. Naglasak je stavljen na pisane radove, koji temeljem unaprijed oblikovanih zadataka, moraju bit napisani u skladu s pravilima. U procjeni će se uzimati u obzir činjenična točnost radova, razumijevanje izrečenih sadržaja, primjerena struktura, jasno oblikovane teze i argumentacija istih, te osobni doprinos u prikazu teme.</p> <p>2. Grupna istraživanja i prezentacija radova ocijenit će se prema dostavljenim pisanim materijalima, kako je ocrtno u prethodnoj točki.</p>

				<p>2. Po potrebi bit će proveden i usmeni ispit korištenjem dostupne tehnologije (video on line komunikacija).</p> <p>3. Po potrebi će se razmotriti pomicanje ispitnih rokova, kao i uvođenje dodatnih ispitnih rokova.</p> <p>4. Nastavnici/ice redovito provode on line konsultacije putem e maila, chatova, webinarima i drugih dostupnih alata koji omogućuju nesmetan protok informacija i promptne odgovore na sva studentska pitanja.</p>
--	--	--	--	---

Katedra za hrvatski jezik i književnost, scensku i medijsku kulturu

Lokacija (ZGB; PT; ČK)	Odsjek (RPOO; US)	Studijski program (US 835; US 903; RPOO; DRPOO)	Silab - kolegij	Izmjene u kriterijima i metodama vrednovanja s obzirom na organizaciju nastave na daljinu
ZGB	US	835	Hrvatski pravopis izv. prof. dr. sc. Tamara Gazdić-Alerić	- ispit će se polagati preko sustava Merlin na daljinu, ostalo je sve neizmijenjeno
ZGB	US	903	Hrvatski pravopis izv. prof. dr. sc. Tamara Gazdić-Alerić	- ispit će se polagati preko sustava Merlin na daljinu, ostalo je sve neizmijenjeno
ZGB	RPOO	DRPOO	Hrvatski jezik akademske komunikacije izv. prof. dr. sc. Tamara Gazdić-Alerić	- izmijenjena je metoda vrednovanja: uz uobičajeno vrednovanje pisanih akademskih radova studenata, uvedeno je i pet kraćih provjera usvojenosti gradiva nakon svake obrađene nastavne cjeline
Zagreb	US	US, 903 i 835	Metodika hrvatskoga jezika 1 – pismeni ispit	Pismeni ispit bit će zamijenjen usmenim (Whatsapp video poziv, messenger video poziv ili

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.
Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

			doc. dr. sc. Martina Kolar Billege, doc. dr. sc. Vesna Budinski	skype – prema mogućnostima studenata)
Zagreb	US	903	Suvremene metodičke teorije doc. dr. sc. Martina Kolar Billege, doc. dr. sc. Vesna Budinski	Studenti će pismeni ispit (prema uputama dobivenima na inicijalnom susretu) predati u digitalnom obliku e-poštom ili na sustav 2co2.
Čakovec	US	US 903	Kolegij: Metodika kajkavskog narječja i književnosti (izv. prof. dr.sc. Tamara Turza Bogdan) Pohađanje nastave Kolokvij Seminarski rad Usmeni ispit	Pohađanje nastave – online u sustavu Edie2 Esej – 2 uratka/eseja nakon dijelova nastave Seminarski rad
PT	US	US 903	Metodika hrvatskoga jezika 1 (Božica Vuić, prof.)	samo usmeni ispit (Zoom us)
PT	US	US 903	Metodika hrvatskoga jezika 2 (Božica Vuić, prof.)	samo usmeni ispit (Zoom us)
PT	US	US 903	MHJ 3 - Metodika hrvatskoga jezika 3 (Božica Vuić, prof.)	Samo usmeni ispit (Zoom us)

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.
Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

PT	US	US 903	MHJ 4 - Metodika hrvatskoga jezika 4 (Božica Vuić, prof.)	Samo usmeni ispit (Zoom us)
PT	RPOO	RPOO	UMHJK – Uvod u metodiku hrvatskoga jezika i književnosti (Božica Vuić, prof.)	Samo usmeni ispit (Zoom us)
PT	RPOO	RPOO	MHJK 2 - Metodika hrvatskoga jezika i književnosti 2 (Božica Vuić, prof.)	Samo usmeni ispit (Zoom us)
PT	RPOO	RPOO - izvanredni studij	UMHJK – Uvod u metodiku hrvatskoga jezika i književnosti (Božica Vuić, prof.)	Samo usmeni ispit (Zoom us)
PT	RPOO	RPOO – izvanredni studij	MHJK 2 - – Uvod u metodiku hrvatskoga jezika i književnosti 2 (Božica Vuić, prof.)	Samo usmeni ispit (Zoom us)
Zagreb i Čakovec	RPOO	RPOO	Uvod u metodiku hrvatskoga jezika i književnosti (izv. prof. dr. sc. Vladimira Velički) <ul style="list-style-type: none"> - Ispit: SeminarSKI rad - Prisustvovanje nastavi - Pismeni ispit - Praktični rad 	- Praktični rad se mijenja u: Pisana priprava s materijalima

Zagreb i Čakovec	RPOO	RPOO	Metodika hrvatskoga jezika i književnosti 2 (izv. prof. dr. sc. Vladimira Velički) <ul style="list-style-type: none"> - Ispit: Pohađanje nastave - Pismeni - Praktični rad 	- Praktični rad se mijenja u: Pisana priprava s materijalima
Zagreb i Čakovec	US	US 835 i 903	Metodika hrvatskoga jezika i književnosti 4 (izv. prof. dr. sc. Vladimira Velički) Ispit: - pismeni <ul style="list-style-type: none"> - Pohađanje nastave - Seminarski rad - usmeni 	Usmeni se neće održavati, dakle ostaje: <ul style="list-style-type: none"> - pismeni - Pohađanje nastave - Seminarski rad
Zagreb	US i RPOO	US 835 i 903 i RPOO	Hrvatski znakovni jezik 1, 2, 3, 4 (izv. prof. dr. sc. Vladimira Velički) Ispit: <ul style="list-style-type: none"> - pismeni - usmeni 	Ostaje samo: <ul style="list-style-type: none"> - usmeni (preko ZOOM platforme, uz pismena pitanja postavljena pitanja u chat-u)
Hrvatska dječja književnost (prof. dr. sc. Diana Zalar)	RPOO	RPOO	Vođenje evidencije o pohađanju nastave, odvojeno za predavanja i seminare. Ocjenjivanje seminarskog rada.	Redoviti samostalni rad s materijalima koji se tjedno šalju preko zajedničke mail adrese. Čitanje zadane literature.

			Praćenje redovitog čitanja lektirnih djela i aktivnosti na seminaru. Ispit: pismeni (ili kolokviji) i usmeni.	Pisani ispit u vrijeme ispitnih rokova na 2CO2 platformi. Usmeni ispit prema potrebi (za podizanje ocjene ili na zahtjev studenta).
Suvremene književne teorije u dječjoj književnosti (prof. dr. sc. Diana Zalar)	DRPOO	DRPOO (redoviti i izvanredni studij)	Vođenje evidencije o pohađanju nastave, odvojeno za predavanja i seminare. Praćenje aktivnosti na seminaru. Ispit: pismeni (ili kolokviji) i usmeni.	Redoviti samostalni rad s materijalima koji se šalju preko zajedničke mail adrese. Čitanje zadane literature. Pisani ispit u vrijeme ispitnih rokova na 2CO2 platformi. Usmeni ispit prema potrebi (za podizanje ocjene ili na zahtjev studenta).
Suvremena dječja knjiga (izborni kolegij) (prof. dr. sc. Diana Zalar)	RPOO	RPOO	Vođenje evidencije o pohađanju nastave, odvojeno za predavanja i seminare. Praćenje aktivnosti na seminaru. Ispit: pismeni (ili kolokviji) i usmeni.	Redoviti samostalni rad s materijalima koji se tjedno šalju preko zajedničke mail adrese. Čitanje zadane literature. Usmeni ispit ili pisani, (prema zahtjevu studenta).
ČK	US	US 903	Pregled hrvatske književnosti (izv. prof. dr. sc. Andrijana Kos Lajtman)	Obveze studenata revidiraju se na način da se umjesto dvaju

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.
Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

ČK	US	US 903	Uvod u svjetsku književnost (izv. prof. dr. sc. Andrijana Kos Lajtman)	kolokvija kojima se provjerava poznavanje lektirnih djela piše jedan (na kraju semestra) u online formi, dok se umjesto aktivnosti na fizičkim satovima seminara od studenata traži izvršavanje manjih pojedinačnih zadataka za individualni rad nakon svake seminarske teme (pisanje kratkih osvrti, sudjelovanje u raspravi na forumu, gledanje filmova itd.). Usmeni fizički ispit zamijenjen je pisanim ispitom esejističkoga tipa (2 ili 3 pitanja) kojima se traži povezivanje fenomena, samostalno zaključivanje, sinteza činjenica i problemski pristup sadržajima.
ČK	US	US 903	Hrvatska dječja književnost (izv. prof. dr. sc. Andrijana Kos Lajtman)	
ČK	US	US 903	Dječja književnost 2 (izv. prof. dr. sc. Andrijana Kos Lajtman)	
ČK	US	US 903	Dječja književnost 1 (izv. prof. dr. sc. Andrijana Kos Lajtman)	

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.
 Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

ČK	US	US 903	Svjetska dječja književnost (izv. prof. dr. sc. Andrijana Kos Lajtman)	tipa (2 ili 3 pitanja) kojima se traži povezivanje fenomena, samostalno zaključivanje, sinteza činjenica i problemski pristup sadržajima.
ČK	US	US 903	Uvod u znanost o književnosti (izv. prof. dr. sc. Andrijana Kos Lajtman)	Usmeni fizički ispit zamjenjuje se pisanim ispitom esejističkoga tipa (3 zadatka analize teksta).
ČK	US	US 903	Kajkavski usmenoknjiževni oblici (izv. prof. dr. sc. Andrijana Kos Lajtman)	Usmeni fizički ispit zamjenjuje se pisanim ispitom esejističkoga tipa (rad na tekstu).
ČK	RPOO	RPOO	Svjetska dječja književnost (izv. prof. dr. sc. Andrijana Kos Lajtman)	Usmeni fizički ispit zamijenjen je pisanim ispitom esejističkoga tipa.
ČK	RPOO	RPOO	Hrvatska dječja književnost (izv. prof. dr. sc. Andrijana Kos Lajtman)	

ZAGREB	US	903	<p>Hrvatska dječja književnost (prof. dr. sc. Dubravka Težak)</p> <p>Vođenje evidencije o pohađanju nastave, odvojeno za predavanja i seminare. Ocjenjivanje seminarskog rada. Praćenje redovitog čitanja lektirnih djela i aktivnosti na seminaru. Ispit: pismeni (ili kolokviji) i usmeni.</p>	<p>Redoviti samostalni rad s materijalima objavljenima na platformi za učenje. Čitanje zadane literature. Pisani ispit u vrijeme ispitnih rokova na 2CO2 platformi. Usmeni ispit prema potrebi (za podizanje ocjene ili na zahtjev studenta).</p>
ZAGREB	US	903	<p>Dječja 2 (prof. dr. sc. Dubravka Težak)</p> <p>Vođenje evidencije o pohađanju nastave, odvojeno za predavanja i seminare. Ocjenjivanje seminarskog rada. Praćenje redovitog čitanja lektirnih djela i aktivnosti na seminaru.</p>	<p>Redoviti samostalni rad s materijalima objavljenima na platformi za učenje. Čitanje zadane literature. Pisani ispit u vrijeme ispitnih rokova na 2CO2 platformi. Usmeni ispit prema potrebi (za podizanje ocjene ili na zahtjev studenta).</p>

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.
Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

			Ispit: pismeni (ili kolokviji) i usmeni.	
ZAGREB	US	903	Uvod u svjetsku književnost (prof. dr. sc. Dubravka Težak) Praćenje dolazaka i aktivnosti na satu (usmena svakodnevna provjera na seminarima, prezentiranje seminarske teme, redovito čitanje tekstova) Kolokvij iz poznavanja lektirnih djela i usmeni ispit.	Prezentiranje seminarske teme putem e-maila ili whats appa. Pisani ispit u vrijeme ispitnih rokova na 2CO2 platformi ili usmeni ispit preko skypea.
Starija hrvatska književnost – ZGB i PT (prof. dr. sc. Diana Zalar, dr. sc. Patricia Marušić)	US	US903	Vođenje evidencije o pohađanju nastave, praćenje aktivnosti na seminaru, ispit	Redoviti samostalni rad s materijalima koji se šalju mailom, čitanje zadane literature, pisani ispit u vrijeme rokova, usmeni po potrebi

Katedra za informacijske znanosti

Lokacija (ZGB; PT; ČK)	Odsjek (RPOO; US)	Studijski program (US 835; US 903; RPOO; DRPOO)	Silab	Izmjene u kriterijima i metodama vrednovanja s obzirom na organizaciju nastave na daljinu
Zagreb	RPOO	DRPOO	Timski rad	Pismeni ispit 2CO2 + zadatci 2CO2
Zagreb	RPOO	DRPOO	Odnosi s javnošću	Pismeni ispit 2CO2 + zadatci 2CO2
ZG	US	US 903	Programiranje	Ispit će biti usmeni putem online alata za videokonferenciju (inače je pismeni).
ZG	US	US 903	Uvod u baze podataka	Ispit će biti usmeni putem online alata za videokonferenciju (inače je pismeni).
ČK	US	US 903	Programiranje	Ispit će biti usmeni putem online alata za videokonferenciju (inače je pismeni).
ČK	US	US 903	Uvod u baze podataka	Ispit će biti usmeni putem online alata za videokonferenciju (inače je pismeni).

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.

Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

Zagreb/Čakovec	US	US903	Programiranje edukacijskih programskih paketa	Ispit je pismeni kroz 2CO2 sustav+zadaci kroz 2CO2 sustav, usmeni po potrebi putem Skype
Zagreb /Čakovec	US	US903	Metodika informatike 2	Pismeni ispit putem 2CO2+održani online metodički sati putem Webinara+usmeni putem Skype

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.

Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

Katedra za matematiku i statistiku

Lokacija (ZGB; PT; ČK)	Odsjek (RPOO; US)	Studijski program (US 835; US 903; RPOO; DRPOO)	Silab	Izmjene u kriterijima i metodama vrednovanja s obzirom na organizaciju nastave na daljinu
Petrinja	US	US 903	Metodika matematike 1	Pismeni ispit DA, Usmeni ispit DA
Petrinja	US	US 903	Metodika matematike 2	Pismeni ispit DA, Usmeni ispit DA
Zg	US	US 835	Metodika matematike 1	Pisani dio: 2co2 test, usmeni dio: Skype
Zg	US	US 903	Metodika matematike 1	Pisani dio: 2co2 test, usmeni dio: Skype
ČK	US	US 903	Metodika matematike 1	Pisani dio: Edie2 test, usmeni dio: Skype/Zoom
Zg	US	US 835	Metodika matematike 2	Pisani dio: 2co2 test, usmeni dio: Skype
Zg	US	US 903	Metodika matematike 2	Pisani dio: 2co2 test, usmeni dio: Skype
ČK	US	US 903	Metodika matematike 2	Pisani dio: Edie2 test, usmeni dio: Skype/Zoom
Zg	US	US 835	Metodika matematike 3	Nema izmjena (upis ocjene s metodičkih vježbi)
Zg, Čk	US	US 903	Metodika matematike 3	Nema izmjena (upis ocjene s metodičkih vježbi)

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.

Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

Zg	US	US 835	Metodika matematike 4	Nema izmjena (upis ocjene s metodičkih vježbi)
Zg, Čk	US	US 903	Metodika matematike 4	Nema izmjena (upis ocjene s metodičkih vježbi)

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.

Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

Katedra za pedagogiju i didaktiku

Lokacija (ZGB; PT; ČK)	Odsjek (RPOO; US)	Studijski program (US 835; US 903; RPOO; DRPOO)	Silab	Izmjene u kriterijima i metodama vrednovanja s obzirom na organizaciju nastave na daljinu
Zagreb	US	US 903	Nastavni kurikulum	- u ovom semestru ne izvodi se kolokvij
Petrinja	US	US 903	Nastavni kurikulum	- u ovom semestru ne izvodi se kolokvij

Katedra za prirodoslovlje, geografiju i povijest

Lokacija (ZGB; PT; ČK)	Odsjek (RPOO; US)	Studijski program (US 835; US 903; RPOO; DRPOO)	Silab	Izmjene u kriterijima i metodama vrednovanja s obzirom na organizaciju nastave na daljinu
ZGB	US	US 835, US 903	Geografija 1	Kolegij je odslušan u prošlom semestru. Ispit na izvanrednom roku bit će preko sustava 2CO2.
ZGB	US	US 835, US 903	Geografija 2	Kolokvij se neće održati. Umjesto njega studenti imaju seminarske radove i zadaće preko sustava 2CO2 koji participiraju u konačnoj ocjeni s 50%. Na kraju semestra bit će ispit ovisno o situaciji. Ispit na izvanrednom roku bit će preko sustava 2CO2.
ZGB	US	US 835, US 903	Geografija Hrvatske	Ispit na izvanrednom roku bit će preko sustava 2CO2.

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.
Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

ZGB	US	US 835, US 903	Prirodoslovlje 1	Ukidaju se kolokviji, uvode se problemska pitanja, eseji, e-portfolio
ZGB	RPOO	RPOO	Prirodoslovlje	Problemska pitanja, eseji, e-portfolio
ZGB	US	US 835, US 903	Prirodoslovlje 3	Kolegiji odslušani u zimskom semestru 2019./2020. Održati će se usmeni ispit putem video aplikacije Skype ili Zoom.
ZGB	US	US 835, US 903	Prirodoslovlje 4	Studentima su putem 2CO2 sustava i elektronske pošte omogućeni dodatni materijali za svaki segment nastave odnosno nastavnu cjelinu, kao i prezentacije sa predavanja i seminara. Kolokvij se neće održati. Na kraju semestra, ovisno o situaciji, bit će ili pismeni ispit ili ispit putem 2CO2 sustava.
ZGB	US	US 835, US 903	Hrvatska povijest 2	Umjesto obveznoga prisustvovanja očekuje se adekvatno i pravovremeno odgovaranje na upite,

				<p>obavijesti i zadatke (komentari, osvrti i zadaće). Aktivno sudjelovanje i dalje se definira i vrednuje isto (<i>vidjeti lijevo</i>).</p> <p>Studenti su o svim izmjenama obaviješteni 16. 3. i od tada nekoliko puta u obavijestima i e-mailovima te se sve upute nalaze na početnoj stranici kolegija na 2CO2 (i prema potrebi se usklađuju sa zahtjevima studenata).</p> <p>Također nema značajnije izmjene – osim što se prezentiranje obavlja online i što se upute i sva potrebna pomoć ostvaruju putem foruma 2CO2, e-maila i Skypea.</p> <p>Kolokvij će se provoditi online (iako bez mogućnosti suzbijanja akademskoga nepoštenja). Ne planiraju</p>
--	--	--	--	--

				se izmjene u odnosu na strukturu kolokvija.
ZGB	US	US 835; US 903	Metodika Prirode i društva 2	<p>Vrednovanje kontinuiranog rada studenata na zadacima zadanima domaćim zadaćama putem 2CO2 sustava. Zadaće se pregledavaju i dodjeljuje im se određeni broj bodova (ovisno o uspješnosti uratka) koji se uzimaju u obzir na kraju akademske godine)</p> <p>Bodovi za vrednovanje domaće zadaće: 100-91= 5 90-81=4 80-71=3 70-60=2 0-59 = nije zadovoljio/la</p> <p>Provedba ispita iz sadržaja predavanja koji su postavljeni na 2CO2 sustavu (putem za to predviđene opcije u 2CO2 sustavu ili Skype-a/Zoom-a)</p> <p>Kriteriji za vrednovanje uspješnosti rješenosti pisanog ispita:</p>

				<p>100%-91%=5 (izvrstan) 90%-81%=4 (vrlo dobar) 80%-71%=3 (dobar) 70%-60%=2 (dovoljan) 59% -0%= 1 (nedovoljan)</p> <p>Pokusna priprava – svaki student izrađuje pokusnu pripravu za nastavu prirode i društva koju postavlja na 2CO2 sustav i koja će biti pregledana te će joj se dodijeliti određeni broj bodova (ovisno o uspješnosti uratka)</p> <p>Bodovi za vrednovanje priprave: 100-91= 5 90-81=4 80-71=3 70-60=2 0-59 = nije zadovoljio</p> <p>Neće biti kolokvija.</p>
ZGB	US	US 835; US 903	Metodika Prirode i društva 1	Usmeni ispit putem video aplikacija (Skype ili Zoom) kao zamjena za pisani ispit predviđen silabom.
ZGB	US	US 835; US 903	Metodika Prirode i društva 4	Pisane pripreve – svaki student izrađuje dvije pisane pripreve za

				nastavu prirode i društva koje postavlja na 2CO2 sustav i koja će biti pregledana i ispravljena; Studentu se vraća ispravljena priprava koju student/ica uređuje prema danim sugestijama te im se za pripravu dodjeljuje određeni broj bodova i ocjena iz kolegija (ovisno o uspješnosti uradaka).
ZGB	US	US 835; US 903	Metodika Prirode i društva 3	<p>Putem e-maila poslati pisanu pripravu za javni sat koji je održan u zimskom semestru</p> <p>Putem e-maila poslati slikanu pisanu pripravu za individualni sat (održan u zimskom semestru i ocjenjen od učitelja mentora)</p> <p>Putem e-maila poslati pisanu analizu nastavnog sata jedne kolegice ili kolege iz skupine na za to predviđenom obrascu</p>

				<p>Ne treba slati dnevnik vježbi.</p> <p>Za studente koji su bili na Erasmus razmjenu u zimskom semestru 2019./2020. godine: Izraditi pisanu pripravu za nastavni sat prirode i društva prema zadanoj nastavnoj jedinici i poslati je e-mailom.</p> <p>Napisati pisanu analizu pisane pripreme jedne kolegice/kolege iz skupine na za to predviđenom obrascu i poslati ju e-mailom.</p>
ZGB	US	US 835; US 903	Stručno-pedagoška praksa 5; Škola u prirodi	Student će napisati plan za dva dana zamišljenog organiziranog boravka učenika u mjestu u kojem student živi. Plan sadržava cilj i opis dviju aktivnosti/radionica u trajanju od 60 minuta koje mogu obuhvatiti povijest, kulturno-

				<p>povijesne znamenitosti i zanimljivosti mjesta ili prirodno-geografske uvjete/posebnosti mjesta/kraja (rijeka, jezero, šuma, životinje, park prirode...).</p> <p>Potrebno je izraditi radne listiće za učenike koji će sadržavati kratki prikaz sadržaja i nekoliko zadataka za rješavanje. Rad treba postaviti na 2CO2 u za to predviđeni e-kolegij.</p>
ČK	US	US 903	Prirodoslovlje 2, Prirodoslovlje 4	<p>Za kolegije iz ljetnog semestra 2019/2020 metode vrednovanja uključuju nekoliko setova pitanja za provjeru znanja koji su poslani studentima, seminarske zadatke (istraživačkog tipa i oglada ili eseja) koji uključuju i praktični metodički segment te provjere znanja iz gradiva kolegija koja će se odvijati putem Edie2 sustava i Discord/Office 365.</p>

				Studentima je sugerirana i literatura koju mogu koristiti za svaki segment, poslane su im skripte iz svakog kolegija kao i prezentacije sa predavanja.
ČK	US	903	Prirodoslovlje 1, Prirodoslovlje 3	Kolegiji odslušani u zimskom semestru 2019/2020 polagat će se putem Edie2 sustava i Discord/Office 365.
ČK	RPOO	RPOO redovni, izvanredni	Prirodoslovlje	Kolegiji odslušani u zimskom semestru 2019/2020 polagat će se putem Edie2 sustava i Discord/Office 365.
ČK	US, RPOO	RPOO redovni	Ekologija voda	Za kolegije iz ljetnog semestra 2019/2020 metode vrednovanja uključuju nekoliko setova pitanja za provjeru znanja koji su poslani studentima, seminarske zadatke (istraživačkog tipa i ogleđa ili eseja) koji uključuju i praktični metodički segment te provjere znanja iz gradiva

				<p>kolegija koja će se odviti putem Edie2 sustava i Discord/Office 365. Studentima je sugerirana i literatura koju mogu koristiti za svaki segment, poslana su im skripte iz svakog kolegija kao i prezentacije sa predavanja.</p>
ČK	RPOO	RPOO izvanredni	Terenska nastava iz prirodoslovlja	<p>Za kolegije iz ljetnog semestra 2019/2020 metode vrednovanja uključuju nekoliko setova pitanja za provjeru znanja koji su poslani studentima, seminarske zadatke (istraživačkog tipa i oglada ili eseja) koji uključuju i praktični metodički segment te provjere znanja iz gradiva kolegija koja će se odviti putem Edie2 sustava i Discord/Office 365. Studentima je sugerirana i literatura koju mogu koristiti za svaki segment, poslana su im skripte iz svakog kolegija kao i</p>

				prezentacije sa predavanja.
PT	US	US 903	Prirodoslovlje 2, Prirodoslovlje 4	Za kolegije iz ljetnog semestra 2019/2020 metode vrednovanja uključuju nekoliko setova pitanja za provjeru znanja* koji su poslani studentima, seminarske zadatke (projektnog tipa) koji uključuju i praktični metodički segment te provjere znanja iz gradiva kolegija koja će se odvijati putem ZOOM sustava ili Skype-a/Zoom-a. Studentima je sugerirana i literatura koju mogu koristiti za svaki segment, poslani su im skripte iz svakog kolegija kao i prezentacije sa predavanja. Planirani kolokviji (na sredini i kraju semestra) neće se održati (da bi studenti ostali „u toku“, podijeljena su im pitanja* koja bi obuhvaćala prvi a potom i drugi kolokvij; za

				odgovoriti na njih su dobili nekoliko tjedana vremena).
PT	US	903	Prirodoslovlje 1, Prirodoslovlje 3	Kolegiji odslušani u zimskom semestru 2019/2020 polagati će se putem 2CO2 sustava ili Skype-a/Zoom-a.
PT	RPOO	RPOO redovni, izvanredni	Prirodoslovlje	Kolegiji odslušani u zimskom semestru 2019/2020 polagati će se putem 2CO2 sustava ili Skype-a/Zoom-a.
PT	US	US 903	Geografija 1	umjesto pisanog ispita provesti će se usmeni ispit putem usluge videopoziv (Skype)
PT	US	US 903	Geografija 2	kolokviji se neće realizirati umjesto pisanog ispita provesti će se usmeni ispit putem usluge videopoziv (Skype)
PT	US	US 903	Metodika prirode i društva 1	kolokviji se neće realizirati umjesto pisanog ispita provodit će se usmeni ispit putem usluge videopoziv (Skype)
PT	US	US 903	Metodika prirode i društva 2	kolokviji se neće realizirati umjesto pisanog dijela ispita provoditi će se

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.

Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

				usmeni ispit putem usluge videopoziv (Skype)
PT	US	US 903	Metodika prirode i društva 3	Kolegij je odslušan u zimskom semestru 2019/2020 te je vrednovanje već provedeno
PT	US	US 903	Metodika prirode i društva 4	umjesto metoda vrednovanja koje uključuju praktičnu izvedbu sata, pisanu analizu sata i izradu Dnevnika praćenja vježbi, vrednovat će se izrada zadaća, pisanih priprava i metodičkih scenarija nastavnog sata

Katedra za psihologiju

Lokacija (ZGB; PT; ČK)	Odsjek (RPOO; US)	Studijski program (US 835; US 903; RPOO; DRPOO)	Silab	Izmjene u kriterijima i metodama vrednovanja s obzirom na organizaciju nastave na daljinu
ZGB, PT, ČK	RPOO	RPOO	Razvojna psihologija 2	Usmeni ispit na izvanrednom roku u travnju; do kraja semestra nema kolokvija; na ljetnom i jesenskom roku pismeni ispit;
ZGB, PT, ČK	RPOO	RPOO	Razvojna psihologija 1	Usmeni ispit na izvanrednom roku u travnju; pismeni ispit na ljetnom i jesenskom roku
ZG; ČK	RPOO	RPOO	Primijenjena razvojna psihologija	Nema kolokvija; pismeni ispit na ljetnom i jesenskom roku
ČK	US	835	Razvojna psihologija 2	Nema kolokvija; pismeni ispit na ljetnom i jesenskom ispitnom roku
ČK	US	835	Razvojna psihologija 1	Usmeni ispit na roku u travnju; pismeni ispit na ljetnom i jesenskom roku
Zagreb	US	US 835; US 903	Psihologija učenja i poučavanja	isti kriteriji i metoda vrednovanja kao u silabu.

Sveučilište u Zagrebu; Učiteljski fakultet 2019./2020.
 Izvanredni ispitni rok 20. – 24- 04. 2020.

				Ispit će se polagati u 2co2 u formi testa
Petrinja	US	US 903	Psihologija učenja i poučavanja	isti kriteriji i metoda vrednovanja kao u silabu. Ispit će se polagati u 2co2 u formi testa
Zagreb	US	US 835; US 903	Motivacija i socijalni odnosi u razredu	isti kriteriji i metoda vrednovanja kao u silabu. Ispit će se polagati u 2co2 u formi testa
Petrinja	US	US 903	Motivacija i socijalni odnosi u razredu	isti kriteriji i metoda vrednovanja kao u silabu. Ispit će se polagati u 2co2 u formi testa
ZGB, PT, ČK	RPOO	RPOO	Upravljanje stresom za odgojitelje (izborni za izvanredne studente)	Neće biti kolokvija nego samo pismeni ispit

Doc. dr. sc. Višnja Rajić



Prodekanica za nastavu i studente